
                

 

DODATEČNÉ INFORMACE č. 3 
 

K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE  
 

Název veřejné zakázky: 
„Oddílná kanalizace v komunikaci II/132 a rekonstrukce 
chodníků a VO“ 

Zadavatel 
Název: Město Žirovnice 

IČ: 00249505 

Adresa sídla: Cholunská 665, 394 68 Žirovnice 
 
Zadavatel dne 24.9.2024 obdržel přes profil zadavatele dotaz k projektové dokumentaci.  
 
Dotaz č.1: 
Ve výkazu výměr vodohospodářských objektů v objektu SO 050.4 je pol. č. 23 zdivo 7,35 m3. V pol. č. 
26 spárování zdiva je výměra 7,35 m2. Je tato výměra správně? V tomto objektu dále chybí položka 
pro přesun hmot. 
 
Odpověď zadavatele: 
Nesprávně byly uvedeny obě výměry. Na základě položeného dotazu byl revidován výkres D.5.5. 
VTOKOVÝ OBKJEKT, ke kterému byl v samostatně uvedeném DSO 050.4. zpracován rozpočet / výkaz 
výměr. Výkres byl nyní doplněn o vybrané popisy a 2. příčný řez. Tento nový výkres 
(D_5_SO_050_VTOKOVÝ OBJEKT_HORSKÁ_VPUST.pdf) nahrazuje původní výkres v poskytnuté 
projektové dokumentaci v Příloze 6 PD_Oddílná kanalizace v komunikaci II132_(akce1). 
 
V této souvislosti jsme opravili dotazovanou nesrovnalost a provedli celkovou revizi rozpočtu a 
výkazu výměr pro DSO 050.4. Položka pro přesun hmot byla do výkazu výměr doplněna. 
 
Dotaz č.2: 
Ve výkazu výměr vodohospodářských objektů v objektu SO 080.1 jsou uvedeny položky č. 11 až 14 
přesuny hmot. Položky přesunů hmot se používají pro nové konstrukce. Pro vybourané hmoty se 
používají položky odvoz suti na skládku. Z výkazu výměr se zdá, že se jedná o vybouraný materiál, a 
tedy nesprávně použité položky. Poplatky za skládku mají být součástí položek příplatky za 1 km, ale 
výměra je násobkem pro 24 km. Není jednoznačné, kolik vybouraného materiálu má být uloženo na 
skládku. Rozdělí zadavatel nové a vybourané hmoty a uvede samostatně poplatky za skládku? 
 
Odpověď zadavatele: 
Výkaz výměr v objektu SO 080.1 uváděl položky č. 11. až 14. následovně: 
 

 
 
 Tedy dovážený i odvážený materiál byl zanesen součtem hmotnosti pod položkou "Přesun hmot".       



                

 

 
Výkaz výměr byl na základě dotazu opraven zařazením položek pro přesun nových hmot k zabudování 
a pro odvoz suti. Poplatek za skládku je nově uveden samostatnou položkou pro vypočtené množství 
suti. Bylo rozděleno na hmoty nově dovážené na stavbu k zabudování do stavby a na hmoty 
vybourané/demontované a likvidované odvozem na skládku. 
 
Poznámka č.1: 
Pro odvoz demontovaného materiálu a armatur z litiny není uváděn poplatek za uložení na skládku. 
Současně není uváděna odečtová položka za výkup litiny ve sběrných surovinách, a to ve prospěch 
zhotovitele. 
 
 
Dotaz č.3: 
Bude skládkovné rovněž bez poplatku na skládku investora? 
 
Odpověď zadavatele: 
Skládka investora, vzdálenost cca 2 km od stavby (výjezd na Stojčín), bude užita pro uskladnění 
odfrézovaných živičných vrstev, které investor využije pro své další potřeby. Předmětnou skládku 
umožní investor využít v případě zájmu zhotovitele jako mezideponii pro zeminu ke zpětnému využití, 
pokud bude prokázána vhodnost materiálu ke zpětnému zabudování do stavby.  Uložení tohoto 
materiálu je ze strany investora bez poplatku. 
 
Odvoz jiných materiálů - suť, přebytečná zemina, ostatní odpady není na skládku investora uvažován. 
Tyto materiály je v rámci PD navrženo odvážet na skládku do vzdálenosti cca 24 km, včetně poplatku 
za uložení odpadu. 
 
Odkaz: STZ, příl. B1., Oddíl B.3., písmeno e) Odvozy zemin a vytěženého materiálu 
 

 



                

 

Poznámka č.2: 
Povinností zhotovitele je naložit s odpadem v souladu se Zákonem o odpadech v platném znění, t.j. 
č. 541/2020 Sb. Zákon o odpadech. 
 
Povinností zhotovitele není využít skládku společnosti AVE CZ, odpadové hospodářství s.r.o. J. 
Hradec, tak jak je předpokládáno v dokumentaci a výkazu výměr, pokud tento disponuje výhodnější 
možností k uložení nebo likvidaci odpadu. 
 
 
Závěr: 
Zadavatel v rámci odpovědí na výše uvedené dotazy zveřejňuje na profilu zadavatele následující 
dokumenty: 
 
„D_5_SO_050_VTOKOVÝ OBJEKT_HORSKÁ_VPUST_aktualizace“ (revize výkresu) 
„Příloha 4a Soupis prací_Akce1_kanalizace_v2“ (aktualizace objektů SO 050.4. a SO 080.1., ostatní 
objekty beze změn). 
 
 
Zadavatel rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek do 7.10.2024 do 9:00 hodin. 
Ostatní podmínky zadávací dokumentace zůstávají beze změn.  
 
 
V Žirovnici 26. 9. 2024 
 
 
 

Radek Vopravil 
starosta města Žirovnice 


